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1.) Město na řece Otavě, je zde České zbrojovky (ČZ), která vyráběla především motocykly.
2.) Město na řece Nežárce 10 km JZ od Jindřichova Hradce. Je zde zámek, kde bydlela světově proslulá pěvkyně Ema Destinnová (ano, ta, co je 2000 Kč bankovce)
3.) Strojírenský podnik v Plzni vyrábějící metro, tramvaje, trolejbusy…
4.) CHKO v Jihočeském kraji typická soustavou rybníků.
5.) „Jihočeské moře“
6.) Nejvyšší bod Šumavy na české straně
7.) Od jihu na sever prostupuje Plzeňský kraj Plzeňská… 
8.) Nejznámější plzeňský produkt
9.) Hrad ležící na půl cesty mezi Sušicí a Horažďovicemi.
10.) Nejmohutnější jihočeská řeka
11.) Jedna za čtyř řek, z kterých se v Plzni slévá Berounka.  
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getad' hory od nejvyS8 po nejniddi, Zuokrouhti v¥8Ky hor na tisice. Zndzorni na Eiselné ose
seokroullend VySKy hor o urdi tajenku 2 plsmen,

£ Mount Everest (8 848 m) 8 Mont Blanc 4 807m)
¥ Aconcaqua (6 9591m) P Mount Kosciusko (2 228 m)
o Mount MeKinley (6 190m) J Annapurna (7 937 m)
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o Matdj zapsal Sisla. Najdi chyby a napi§ isla spravné,

o th miliony pat set padesdt tisic sto osmdesat pét 3 3250 185
b sedm set Sedesdt pét tisie th sta jedna ; .....765 301
o devet mibionu Sest set dva tsic Ctyh sta Sedesat sedm 3 9 600 467

2003 580

&) dva mabony th tisice pét set osm

£) Dominika se vsadila s Katkou, Ze natrhi na brigddé vice jahod. Z ddajit ‘
v tabulce vypoditej, kdo sazku vyhril.

raick

25 kg 23ky 20 kg 18kg 19kg
)k 6ke 22 ke 2] ke kg

o Zemédélské drulstvo sklidilo za 9 dnd 126 000 kg brambor. Kolik kg brambor sklidili za 25 dni,
kdy? denné sklizeli stejné? Vysledek pieved’ na tuny.

OPtx‘ilej zpamiti co nejyvyhodnéji. MaZzes Cinitele zamEhovat a sdruZovat? Zméni se pfitom

soudiny?
25:100° 4= 62050 40 8-25= 1005 8 g
40 10-10= 100-12° 5= 8:25-10= 2018 50=

o Petra je viSniva fotografka. Vyfotila jix
505 416 snimki, které archivuje na disku.
Kvéta vyfotila 6krat méng fotografii.

a) Kolik fotografii udélala Kvéta?
b) O kolik fotografii ma Petra vice ney

0 Predpokladejme, Ze se
KaZzdy rok amazonsky
deStny prales zmen3i
0 20 200 Kkilometri
Etveretnych. O kolik

S¢ zmensi za 6 let? Kvéta?
¢) Kolik fotografii maji Kvéta a Petra
dohromady?
Q_V)‘poéitej.
I7-(2528+1163)= (10373 -725):8= @6-7)-(174:3) =
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Trojihelnik a trojihelnikové nerovnost

Sz

Pripravte si $pejle o délce 5cm, 8cm, 10cm a 15¢m. Sestavte troj ahelnik ze 3pejli.

15>8+5 Trojuhelnik nelze sestrojit. 15<10+%  Trojahelnik lze sestrojit.

Trojuhelnik miZeme sestrojit, pokud soucet dvou nejkratSich stran je vétsi nez teti strana. Tomuty
pravidlu fikame trojihelnikova nerovnost.

° Dva Zici uchopi provizek dlouhy 1m ve dvou libovolnych
bodech. Treti Zik se bude snaZit jeho dva konce spojit a vytvoFit

trojihelnik. V jakém pFipadé nelze oba konce provizku spojit
do trojihelniku?
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